

WD 5 S V-25/5/22

Потужне рішення: господарський пилосос Kärcher WD 5 S V-25/5/22, оснащений 25-літровим сміттєзбірником з нержавіючої сталі, 5-метровим кабелем і шлангом, що всмоктує, довжиною 2,2 м, відрізняється енергоефективністю і колосальною силою всмоктування.



Артикул

1.628-350.0

- Плоский складчастий фільтр із запатентованою технологією касети.
- Очищення фільтра
- Зручне зберігання приладдя та шлангу на корпусі пилососу

Технічні дані

Споживана потужність	Вт	1100
Ємність контейнера	л	25
Матеріал контейнера		З нержавіючої сталі
Колір		Моторна частина жовтий / Відбійник апарату жовтий
Довжина кабелю	м	5
Номін. діаметр приладдя	мм	35
Параметри електромережі	В / Гц	220 – 240 / 50 – 60
Маса (без приладдя)	кг	8,57
Маса (з упаковкою)	кг	12
Розміри (Д × Ш × В)	мм	418 × 382 × 646

Міні-мийка

Всмоктуючий шланг	м	2,2 / з вигнутою рукояткою / Пластик
З'ємна ручка із захистом від електростатичних розрядів		■
Всмоктуючі трубки	шт. × м / мм	2 × 0,5 / 35 / Пластик
Насадка для всмоктування сухого та вологого сміття		перекл.
Щілинна насадка		■
Флісовий фільтр-мішок	шт.	1
Плоский складчастий фільтр		у знімній касеті
Функція очищення фільтра		■
Поворотний вимикач (вкл/викл)		■
Функція видуву		■
Закріплення рукоятки у верхній частині апарату		■
Зберігання шланга на корпусі пристрою		■
Простір для зберігання дрібних деталей		■
Зручна ручка для перенесення 3-в-1		■
Гак для кабелю		■
Зберігання з економією місця		■
Зберігання аксесуарів на пристрої		■
Удароміцний відбійник по периметру		■
Направляючі коліщата	шт.	5

■ Включено в комплект поставки



Ефективне очищення фільтра

- При натисканні кнопки потужні імпульсні потоки повітря видують пил з фільтра в контейнер.
- Швидке відновлення відмінної сили всмоктування



Унікальна запатентована технологія знімного фільтра

- Швидке і просте зняття касетника з фільтром - ніякого дотику до бруду і пилу.
- Можливість сухого та вологого прибирання без необхідності заміни фільтра.



Зберігання шланга на корпусі пристрою

- Компактне підвішування всмоктувального шланга у верхній частині апарату.
- Простота фіксації, зручність як для правшів, так і для шулг.

АКСЕСУАРИ WD 5 S V-25/5/22

1.628-350.0



	Артикул	Опис	
ПИЛОСОСИ			
Фільтри			
Плоский складчастий фільтр для WD 4/5/6	1 2.863-005.0	Плоский складчастий фільтр встановлюється в касету для швидкої і простої заміни без контакту з брудом. Дозволяє чергувати операції вологого і сухого прибирання без заміни фільтра.	<input checked="" type="checkbox"/>
Флісовий фільтр-мішок для WD 4/5/6	2 2.863-006.0	Виключно міцний на розрив фільтр-мішок, з високою ефективністю фільтрації. Значно продовжує час роботи в порівнянні з паперовими фільтр-мішками.	<input type="checkbox"/>
Насадки			
Насадка для підлоги до господарських пилососів	3 2.863-000.0	Насадка для вологого і сухого прибирання з можливістю "парковки". Підходить для збору і сухого сміття, і рідин, завдяки двом щітковим або гумовим смужкам. Зручне перемикання режимів і чудове ковзання. Також є функція паркування під час перерв в роботі.	<input checked="" type="checkbox"/>
Подовжена щілинна насадка для WD	4 2.863-306.0	Модифікована щілинна насадка дуже великої довжини прекрасно підходить для очищення важкодоступних місць в салоні автомобіля (зокрема різних щілин і проміжків). Сумісна з усіма побутовими багатофункціональними пилососами Kärcher.	<input type="checkbox"/>
Насадка для автомобіля в упаковці	5 2.863-316.0	Гарантія швидкого та легкого прибирання: насадка для автомобіля дозволяє зручно та ретельно очищати текстильні поверхні як у салоні автомобіля, так і в будинку.	<input type="checkbox"/>
Комплект приладдя			
Комплект насадок-щіток, 2 шт. (WD 2-6, WD 7, SE 4-5)	6 2.863-221.0	Спеціальний комплект щіток забезпечує ретельну внутрішню чистку автомобільних панелей, килимків для ніг, обшивки і т.д. Використовується для прибирання твердих поверхонь в гаражах, майстернях. Для всіх господарських пилососів Home & Garden.	<input type="checkbox"/>
Комплект для прибирання вдома до пилососів серії WD	7 2.863-002.0	Комплект для прибирання вдома до пилососів серії WD включає в себе напольную насадку, що перемикається, і насадку для м'яких меблів.	<input type="checkbox"/>
Комплект для роботи з електроінструментами	8 2.863-112.0	Складається з тонкого і еластичного спеціального шланга (1 м) і адаптера для приєднання електроінструментів до господарського пилососа (оснащеному штепсельної розеткою). Дозволяє негайно прибирати пил, тирсу або стружку, що утворюються при роботі.	<input type="checkbox"/>
Набір для прибирання в автомобілі	9 2.863-304.0	Від місця для ніг і сидінь до багажника автомобіля: спеціальний набір аксесуарів для господарських пилососів Kärcher WD забезпечує прибирання всього інтер'єру автомобіля.	<input type="checkbox"/>
Інше приладдя			
Насадка пиловловлювач	10 2.863-234.0	Новий аксесуар для наших багатофункціональних пилососів WD дозволяє безпечно і без пилу свердлити стіни і стельові поверхні. Буровий пил всмоктується безпосередньо в пристрій.	<input type="checkbox"/>
Подовжувальний шланг (3,5 м)	11 2.863-305.0	Подовжувач шланга довжиною 3,5 м підходить для всіх господарських пилососів Kärcher WD з каталогу Home & Garden і забезпечує збільшення радіуса дії для мобільності використання.	<input type="checkbox"/>
Подовжувальна трубка для WD	12 2.863-308.0	Практична подовжувальна трубка для розширення радіуса дії пилососа. Рекомендується для очищення важкодоступних місць, наприклад стеля у високих приміщеннях.	<input type="checkbox"/>

■ Включено в комплект поставки □ Доступні аксесуари ○ Чистячі засоби